

江苏城市频道的《南京零距离》是知名的新闻类节目,主持人孟非则是该节目的王牌主持人。也正因为主持人的出色,这档已经播出了8年多的节目长期占据南京新闻类节目收视率的榜首。不过最近一个月来,不少观众发现,现在很少在“零距离”中见到孟非了,除了在《孟非读报》中孟非短暂出现外,再也没见他主持过“零距离”。这两天,还有不少读者致电快报,向记者询问孟非的“下落”。昨天,记者采访后获悉,孟非即将离开“零距离”的舞台,不再担任该节目的主播,只负责子栏目《孟非读报》。接下来,他将从江苏城市频道转投江苏卫视,主打综艺情感类节目。

快报记者 李谷

孟非有“下落”了

转投江苏卫视主打综艺情感类节目,今后不再主持《南京零距离》,但仍继续“读报”

»新现象

最近一个月失约“零距离”



主播台上的孟非

最近一个月来,《南京零距离》的主播一换再换,先是从《绝对现场》脱离的亚冰成为该节目的代班主播,接着,《人间》的主持人赵丹军也加入到了该节目主播的行列,并主持了很长一段时间,但主播换来换去,就是不见孟非上台

播台。除了在子栏目《孟非读报》中观众还能见到孟非一面外,在城市频道中就难觅他的踪迹了。相反,在每周六、周日江苏卫视的《非诚勿扰》中,孟非总是会“闪亮”登场。

不少喜欢孟非的观众对于他消失在“零距离”的主播台上很是纳闷,近日就有读者打电话到快报托记者打听,也有不少观众在网上发帖,询问孟非的去向,甚至还有人在《南京零距离》官方论坛上发布“寻人启事”,寻找“失踪”的孟非。有观众表示:“以往‘零距离’一开始,就能看见孟非,他主持该节目8年了,我们也已经习惯了。但现在都快一个月看不到他主持‘零距离’了,只有在读报环节才出现几分钟,究竟孟非干吗去了?是不是休假了啊?”

»新动向

依然“读报”但加盟江苏卫视

带着观众的疑问,近来记者也是多方打探,昨天终于了解到孟非的“去向”。原来,他即将离开“零距离”的舞台,不再担任该节目的主播,只负责子栏目《孟非读报》。接下来,他将从江苏城市频道转投江苏卫视。江苏台的一位内部人士告诉记者:“台里已经决定让孟非离开

‘零距离’,虽然现在还没有正式宣布,但已经定了。虽然很多观众有些不舍,但对于孟非来说,他却有了更大更广阔的发展空间。接下来,孟非将正式加盟江苏卫视,成为主打节目主持人。”不过该人士也表示,虽然孟非离开了主播台,但是由孟非一手创立的《孟非读报》栏目将被保留,继续由他亲自读报。唯一不同的是,以往的《孟非读报》基本都是直播,而现在的读报栏目都是提前录播好的。

»新方向

主持定位将转向“综艺情感类”

其实早在几年前就传出孟非要转投江苏卫视的消息,当时他正处于转型期,江苏卫视还想将他打造成为综艺一哥,并让他主持选秀节目《绝对唱响》,可那次转型并不是非常成功,接下来孟非也主持过江苏卫视的《就说这么多》、《证明》等谈话类节目,效果也一般。

不过,到了今年,一档新派交友电视节目《非诚勿扰》让孟非红遍了大江南北,成为全国炙手可热的王牌综艺节目主持人。也正因为如此,台里面才决定让孟非正式转型,将孟非定位为综艺情感

类节目主持人。而据江苏卫视的一位内部人士透露,“现在卫视已经在为孟非打造一档全新的节目,完全是按照孟非的主持风格、阅历等来打造的,可以说是量身定做的节目,预计年底推出。”近期,江苏卫视将推出两档爱情真人秀节目《欢喜冤家》与《老公看你的》,那么,其中之一将由孟非主持吗?对此,该人士笑说:“绝对不是,这档节目还在筹划中,孟非也亲自策划了该节目。此番孟非正式从城市频道转投卫视,台里的目标就是想把孟非打造成闻名全国的综艺主持界大佬!”



蔡康永有新“动向”

电影处女作即将开拍,讲述一群新兴职业人的故事

日前传出消息,2010年第47届台湾金马奖颁奖典礼将确定由蔡康永和小S联袂主持。而近日有关蔡康永将自编自导一部电影的消息也不时传出。5日,记者采访到蔡康永,听他聊自己的电影处女作,当然还少不了聊他“最喜欢的女人”——小S。

谈新片

将帮助客户造梦

提到制作电影,蔡康永可算是不折不扣的科班出身。他28岁获得美国加州大学洛杉矶分校电影电视研究所编导制作硕士学位。但他即将开拍的电影,却是他首执导筒的作品。“希望能在预算方面低一些,因为不想太浪费别人的钱。这部电影将讲述一群新兴职业人

的故事。这种新兴职业提供一个服务:帮助客户把他一直想梦见却梦不见的梦境梦到。”他还透露,近日小S和林熙蕾都已经主动请缨担任女主角,但他强调:“最后人选目前还在考虑中,新人将占多数。”

谈朋友

“小S是我最喜欢的女人”

提到蔡康永,就少不了聊到小S。“小S是我最喜

欢的女人。”他补充道,“她有一种魔力,既让人伤脑筋,却又让人忍不住喜欢她。”之前有媒体报道说,如果小S要再请产假,蔡康永也不太愿意与其他代班主持人合作主持《康熙来了》。而且如果小S有一天不想再主持,他也不想再继续。对此,蔡康永承认,“人生还有其他事情值得做,不一定非要主持《康熙来了》。” 华西

张艺谋捧女儿当导演

打仗亲兄弟,上阵父子兵。从《三枪拍案惊奇》里张艺谋的女儿张末小试身手之后,在即将上映的《山楂树之恋》里,张末的“戏份”明显加重。据记者了解,这次她不仅担任副导演,整部影片的英文翻译也由张末把关,看来张艺谋已经放手让女儿涉足电影界了。

在拍《三枪拍案惊奇》的时候,张艺谋的女儿张末就担任了影片的剪辑工作,不过那应该算是张末干电影这行的“热身”。曾在美国纽约大学电影学院导演系学习的张末成绩十分优秀,曾经有消息指出当初她入读该学院可能还得到了李安的推荐。近日有知情者告诉记者,在《山楂树之恋》的片场,张末跟工作人员同吃同住,虽然张艺谋导演有厨师“开小灶”,不过有时候也能见张末拿着饭盒跟普通工作人员一起吃大锅饭。 卢圆媛

张家辉、柳云龙加盟《建党伟业》

近日,《建党伟业》剧组又迎来了柳云龙、张家辉两位演员,二人在戏里分别扮演蒋百里和梁启超。

据悉,柳云龙扮演的蒋百里在当年堪称“中国士官三杰”之一(另两位为蔡锷、张孝准),剧中年龄30多岁,时任保定陆军大学校长。1919年五四运动爆发时,蒋百里正与梁启超等一起去欧洲考察。

对于“影帝”张家辉而言,此次扮演梁启超应该没多少难度。但张家辉还是觉得有压力。他觉得自己应该多一些文化气息,于是主动要求剧组化妆师在化妆上多下点功夫,还为自己准备了多款眼镜并一遍遍试。 快报记者 沈梅 通讯员 宗影

尼古拉斯·凯奇想来华拍片

魔幻冒险大片《魔法师的学徒》9日将全国上映。该片由奥斯卡金像奖影帝尼古拉斯·凯奇主演。尼古拉斯·凯奇和导演乔·特德陶日前接受了记者的电话采访。两人大谈电影中的中国元素,尼古拉斯·凯奇还表示,很想来中国拍电影。

据悉,《魔法师的学徒》取材于迪斯尼经典动画《幻想曲》中“魔法师的学徒”一段。片中包含中国元素,甚至有外形极为东方的“龙”。提到是否想来中国拍片,尼古拉斯·凯奇表示,如果有那样的机会将是他的荣幸。“如果能去中国拍一部电影我将非常骄傲。我经常想打电话给吴宇森说:‘嘿,我们能不能去中国拍个《变脸》第二部?’我个人真的很希望能去中国拍戏。” 程雪超 郭林

蔡依林周六来宁“选美女”



由江苏卫视《幸福晚点名》和《瑞丽》杂志联手打造的“第八届封面女郎总决赛”9月11日即将开战。从万千女孩中脱颖而出10强选手将各展高招,一决高下。

江苏卫视还邀请了娱乐圈众多巨星加盟,天后蔡依林,“星光一哥”萧敬腾,名模于娜、著名造型师kavin、多栖艺人李艾等,让比赛更具看点。 快报记者 李谷